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Součástí této s napětím očekávané akce bude také kvíz s výběrem z několika možností, kde
mohou noví i stávající uživatelé získat bonus 20 USDT. Účastníci mohou Benovi navíc
zasílat dotazy prostřednictvím QR kódu. Pět účastníků, kteří položí nejlepší otázky, získá
obchodní bonus 200 USDT.

Projev bude v duchu vize společnosti Bybit pro #TheCryptoArk a zdůrazní významné úspěchy
společnosti v roce 2023 a poskytne náhled do budoucnosti odvětví digitálních aktiv. Na akci vystoupí
přední odborníci ze společnosti Bybit, kteří se podělí o své postřehy k tématům sahajícím od obchodů
s umělou inteligencí až po kryptoopce.

V projevu bude zdůrazněn exponenciální růst společnosti Bybit, která za pět let dosáhla více než 20
milionů uživatelů, uvedla na trh 93 nových produktů a podporuje 96 blockchainů pro vklady a
výběry. Dále poodkryje tajemství za osminásobným nárůstem spotového objemu společnosti Bybit a
jejím vzestupem na třetí místo v kryptoderivátech.

Ben bude hovořit o tom, jak si zakládá na přísných standardech compliance, což se týká i vývoje v
Jižní Africe a Nizozemsku. Účastníci se také seznámí se zlepšeními platformy Bybit, která cílí na
zvýšení kapacity objemu transakcí a zlepšení konektivity API a zavádějí nástroje pro obchodování s
umělou inteligencí.

"Tento projev je platformou, na které se můžete zapojit do dění v kryptosvětě," řekl Ben. "Nabízí se
tím příležitost pochopit trendy, výzvy a příležitosti, které budou utvářet budoucí strategii společnosti
Bybit, konkrétně uvedení nové decentralizované peněženky na širší trh, přizvání institucí a další
rozšiřování naší karty Bybit."

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je kryptoměnová burza s 20 miliony uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí
profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem,
nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Společnost Bybit je hrdým
partnerem týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů poháru konstruktérů i jezdců
Formule 1.

Další podrobnosti o společnosti Bybit najdete na stránkách Bybit Press.

S dotazy médií se můžete obrátit na adresu media@bybit.com

Další informace najdete na adrese https://www.bybit.com

Aktuální informace můžete sledovat prostřednictvím: komunit a sociálních sítí společnosti Bybit
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